Ocb «X»

NcxoaHbin BUg,

fexosrso ma s
s

1 << Ounaaneno
+ Mowos >

Jo6aBnsem ocb «X»

[lobaBnsetcs eLe cTonbLbl € CTpOKa C
«RA_1 »

o
Ecnv Bbl paaMHoyaeTe cTonbLbl ¢
«CA_1» nam «CA_2»....... TO

Hymepaumio 1.2.3.4 He Hy>XHO
cobntogatb!

T.e echv Bam HeOHX0AMMO AecsTb
ctonbuos ¢ «CA__1», To gecatb
CTON6L0B BYAYT MMETb Ha3BaHMe
«CA_1»

Ecnvn Bam Heo6x0AMMO aecaTb
ctonbuos ¢ «CA__2», TO aecaTb
cTonbuoB 6yayT MeTb Ha3BaHWe
«CA_2»

S1_0420162_R2_InVidObSUFz_OKATO

Bropoii npumep

McxoaHbili BUS,

Jobaeasem ocb «X»

Kak Mbl BUAVM KOMMPOBaTb HYXXHO
ctonbubl ¢ CA__1no CA_10

Tak Kak KO BCEM 3TUM CTpOKaMm
OTHOCUTBCA OAHO M3MEpPEHMNe C KOLOM
no OKATO.
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